
 

СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України 

з питань цифрової трансформації 

02 червня 2026 року 

Веде засідання голова комітету КРЯЧКО М.В. 

 

РУДИК К.О. Доброго дня, колеги. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго. 

 

_______________. Доброго. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні народні депутати України, члени комітету, 

запрошені, ми починаємо наше засідання. Хочу нагадати, що воно буде 

проходити в режимі відеоконференції, голосування відбувається шляхом 

підняття руки та висловлення своєї позиції «за», «проти» або «утримався». 

Колеги, я буду до вас звертатися почергово, тому попереджаю одразу. 

Для роботи комітету необхідно затвердити порядок денний. Він був вам 

надісланий електронною поштою. Тому прошу проголосувати.  

Хто – за?  Проти або утримався? 

Кіра. 

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире. 

Сергію. 

 

_______________. За. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Романе. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Інші колеги ще не підійшли. Дякую. Рішення прийнято. 

Ми переходимо до... 

 

_______________. Шановні колеги, я перепрошую, у мене дуже поганий 

зв’язок, може бути таке, що не зможу взяти участь в якихось голосуваннях. 

Прошу в усіх випадках зарахувати мою позицію як «за» за позицію, за рішення 

комітету. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію. Ми почули, зафіксували. 

 

_______________. Пане Михайле, я знаходжусь зараз на обстеженні. Теж 

в мене така ситуація, я – за, і буду «за» голосувати. Якщо не буде, тоді 

враховуйте голос. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію. Ми це також врахуємо. 

Перше питання порядку денного: проєкт Закону про внесення змін до 

Закону України «Про державну службу» щодо врегулювання окремих питань 

проходження державної служби та удосконалення порядку дисциплінарного 

провадження (реєстраційний номер 15190), поданий Кабінетом Міністрів. 

Я прошу до доповіді Світлану Кривошию, директора Департаменту 

нормативно-правової роботи та юридичного забезпечення Національного 

агентства України з питань державної служби. Світлано,  прошу вас. 

 

КРИВОШИЯ С.М. Дякую, Михайло Валерійович. 

Шановні члени комітету, по-перше, я хочу подякувати вам за розгляд 

нашого законопроєкту 15190 на засіданні комітету. Наш проєкт закону 

спрямований на удосконалення порядку застосування дисциплінарних стягнень 



до державних службовців. Ним ми трішки уточнюємо строк відсторонення 

державних службовців від виконання посадових обов’язків на період 

проведення дисциплінарного провадження. Також ми приводимо, усуваємо 

деякі колізії у зв’язку з тим, що у нас є в діючому законі. У нас є Закон «Про 

освіту», і нам треба деякі свої положення привести до нього у відповідність. 

Також у нас є Закон «Про електронні комунікації». А в нашому законі є 

порядок доведення інформації до державних службовців. І нам треба деякі такі 

точкові зміни внести і узгодити між собою. Також ми конкретизуємо підстави 

притягнення держслужбовців до дисциплінарної відповідальності. І, в 

принципі, це актуальності такі, які ним передбачені.  

Тому дякую вам за приділений час. І будемо просити вас сприяти його 

схваленню. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Світлана.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, я хотів би прокоментувати, 

сказати, що підкомітет у межах предмета відання розглянув цей законопроєкт 

та пропонує врахувати зауваження та пропозиції щодо приведення окремих 

запропонованих проєктом норм у відповідність до Закону України «Про 

поштовий зв'язок» та «Про електронні комунікації». Неврахування зауважень 

та пропозицій може привести до правової невизначеності та ускладнення 

практичного застосування цих законів. Детально пропозиції та зауваження 

викладені в нашому висновку. 

Хочу зазначити, що реалізація проєкту закону сприятиме підвищенню 

рівня довіри громадян до органів державної влади, усуне правові прогалини, а 

також застарілі норми. 

Колеги, я пропоную проголосувати за таке рішення. 

Перше. Рекомендувати головному комітету врахувати зауваження та 

пропозиції під час підготовки та розгляду проєкту Закону реєстраційний номер 

15190. 

Друге. Направити висновок про розгляд цього законопроєкту до Комітету 

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування. 

Колеги, я прошу проголосувати за це рішення.  

Я – за. 

Кіра. 



 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергію. Сергій Штепа. 

 

ШТЕПА С.С. Штепа – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире.  

Романе. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято.  

Світлано, дякую вам за доповідь. 

Ми йдемо далі. Наступне питання – проєкт Закону про позасудове 

вирішення споживчих спорів (реєстраційний номер 15100), поданий Кабінетом 

Міністрів України. 

Я прошу до доповіді Олександра Циборта, заступника Міністра 

економіки, довкілля та сільського господарства України з питань цифрового 

розвитку,  цифрових трансформацій і цифровізації. 

Олександре, я прошу вас. 

 



ЦИБОРТ О.С. Вітаю вас, шановний Михайле Валерійовичу, шановні 

народні депутати! На ваш розгляд пропонується євроінтеграційний проєкт 

Закону про позасудове вирішення споживчих спорів. Він спрямований на 

створення в Україні системи позасудового вирішення спорів (системи ПВС 

далі) між споживачами та бізнесом. Швидкого, доступного і менш 

формалізованого механізму врегулювання спорів без звернення до суду або 

органу контролю. 

Прийняття закону є частиною виконання Україною зобов’язань в сфері 

європейської інтеграції, а саме він імплементує Директиву 2013/11/ЄС та є 

елементом  виконання  бенчмарк 28.1. 

Проєктом пропонується вирішувати спори через спеціальні органи без 

звернення до органів контролю або до суду. Проєктом закону створюється 

система ПВС, встановлюється призначення органів вирішення спорів органів 

ПВС і визначається роль компетентних органів, які призначають органи ПВС.  

Така система надасть можливість споживачам швидко та недорого 

вирішувати спір з продавцем, без суду, зайвих витрат і складної процедури, 

бізнесу задовольнити скаргу споживача без втручання органів контролю, 

перевірок, штрафів, а державі розвантажити органи контролю та суду від 

дрібних скарг. Також це наблизить нас і захист прав споживачів до кращих 

практик Євросоюзу. Прошу підтримати проєкт закону. 

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександре. 

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, тоді метою законопроєкту 

(реєстраційний номер 15100) є створення та функціонування в Україні системи 

позасудового вирішення спорів між споживачами та суб’єктами 

господарювання  шляхом імплементації відповідного європейського регламенту 

та директиви. 

В межах предмета відання комітету є зауваження та пропозиції щодо 

приведення  законопроєкту у відповідність до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» щодо зобов’язання оприлюднення усю публічну 

інформацію у формі відкритих даних та до Закону «Про електронну 

ідентифікацію  та електронні довірчі послуги» щодо використання електронних 

та кваліфікованих електронних підписів та печаток. 

Підтримуючи ідею законодавчої ініціативи, зокрема щодо створення в 

Україні  системи позасудового вирішення споживчих спорів, яка надасть змогу 



споживачам та суб’єктам господарюванню швидко та недорого вирішувати такі 

спори, пропоную прийняти наступне рішення. 

Перше. Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені 

зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду законопроєкту 15100.  

Друге. Направити висновок про розгляд зазначеного законопроєкту до 

Комітету з питань економічного розвитку.  

Колеги, прошу голосувати. Я – за.  

Кіра.  

 

РУДИК К.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

Володимир.  

 

ЛАРІН С.М. Ларін – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Володимир. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман.  

 

СОХА Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа.  

 

ШТЕПА С.С. За.  



 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, колеги. Рішення прийнято.   

Олександр, дякую вам за доповідь. Ми йдемо далі.  

 

ЦИБОРТ О.С. Дякую вам. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Наступне питання – проєкт Закону про внесення змін 

до деяких законів України щодо покращення правових умов для діяльності 

органів самоорганізації населення (реєстраційний номер 15165).  

Я прошу до доповіді Вікторію Подгорну. Віка, прошу. 

 

ПОДГОРНА В.В. Добрий день, шановні колеги. Законопроєкт  

(реєстраційний номер 15165) розроблений з метою покращення правових умов 

для діяльності органів самоорганізації населення задля створення сприятливого 

середовища для розбудови демократичного врядування в територіальних 

громадах через залучення населення до вирішення окремих питань місцевого 

значення.  

Підкомітет в межах предмету відання розглянув законопроєкт та врахував 

позицію Міністерства цифрової трансформації щодо приведення окремо 

запропонованих проєктом норм у відповідність до Закону України «Про  

доступ до публічної інформації». 

Положеннями цього закону передбачено, що доступ до інформації 

забезпечується шляхом систематичного і оперативного оприлюднення 

інформації, зокрема на офіційних вебсайтах в мережі «Інтернет» та на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних.  

Розпорядники інформації зобов'язані надавати на запит публічну 

інформацію у формі відкритих даних, оприлюднювати, регулярно оновлювати 

її на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних та на своїх вебсайтах. 

Детально пропозиції та зауваження викладені у висновку комітету. 

Враховуючи зазначене, прошу ухвалити висновок до законопроєкту та 

рішення комітету.  

Перше. Рекомендувати головному комітету врахувати зауваження та 

пропозиції під час підготовки розгляду проєкту Закону реєстраційний номер    

15165. 



Друге. Направити висновок про розгляд цього законопроєкту до Комітету 

Верховної Ради з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.  

Дякую. Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Вікторія.  

Колеги, я прошу голосувати. Я – за.  

Кіра.  

 

РУДИК К.О. За.  

 

АР’ЄВ В.І. Можна одну секунду? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да-да, прошу Володимире. Є коментар, я прошу вас. 

 

АР’ЄВ В.І. Це досить серйозний законопроєкт і було б добре, щоб, 

дійсно, хтось із авторів був присутній для того, щоб хоча б з поваги до 

комітету. Я розумію, що сьогодні була зазначена Таміла Ташева, я вважаю, що 

її відсутність, попри те, що вона була зазначена як та, хто буде від імені групи 

авторів представляти цей законопроєкт, є виявом неповаги до комітету. І прошу 

на майбутнє врахувати це.  

Дякую. Пропозиції я готовий підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Володимире.  

 

РУДИК К.О. Я, до речі, погоджуюся з Володимиром. Це не перший раз, 

коли автори сподіваються, що все у них якось автоматом пройде. Ми б хотіли, 

звісно, кожного заслухати і мати можливість задати питання. Але саму 

пропозицію я підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Погоджуюся, колеги, з вами. Я  підтримую.  



Кіра Рудик підтримує.  

Володимир Ар’єв підтримує.  

Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. Я – за. Я підтримую колег. Це неповага до комітету. По-

друге, якщо автор або ініціатор хоче, щоб його підтримали, то він повинен, 

звичайно, бути там. Це стосується і народних депутатів, і різних міністерств 

також.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергій. А яка ваша позиція по законопроєкту? 

 

ЛАРІН С.М. За, за, я сказав. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію.  

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Романе. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа.  

 

ШТЕПА С.С. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято.  

Ми переходимо до наступного питання. Проєкт Закону про 

сек’юритизацію та облігації з покриттям (реєстраційний номер 15172 від 



13.04.2026), поданий народним депутатом України Данилом Гетманцевим та 

іншими. 

Я прошу до доповіді Ярослава Железняка. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Колеги, доброго дня. Я дуже коротко. Це, якщо відверто, 

законопроєкти, напевно, років так 5 писалися і їх писав Світовий банк. 

Сек’юритизація – це, дай бог, в майбутньому буде головний інструмент по 

відбудові. Якщо коротко, це коли частково ризики перекладаються, кредитні 

ризики перекладаються на інвесторів добровільно, як ви розумієте. Там буде 

три закони. Якщо дозволите, я не буду зараз читати лекцію про що вони, і 

переконаний, що ви могли ознайомитися. Якщо треба, я вам скину презентацію. 

Перше – це зміни податкові, там про особливість оподаткування. Друге – 

це відповідно зміни в Цивільний кодекс. Там історія про прямі зобов’язання 

посадових осіб і відповідальність за збитки. І третє – це зміни до Кодексу по 

банкрутству, тому що там зараз діє мораторій, треба його трохи видозмінити, 

вони технічні. Якщо відверто, законопроєкт, як я сказав, писав Світовий банк. Є 

нестримне відчуття, що не в цій, а в наступній DPО, це їх меморандум, вони 

будуть включені як бенчмарки.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Ярослав.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, колеги, в межах предмету 

відання комітету є ґрунтовні зауваження до законопроєкту, що розглядається. 

Проєкт потребує приведення у відповідність до вимог Закону «Про публічні 

електронні реєстри». Цим проєктом закону передбачено функціонування 

Реєстру стандартизованих транзакцій із сек’юритизації, Реєстру агентів з 

верифікації та Реєстру активів покриття. Ведення усіх реєстрів, за допомогою 

яких органи державної влади, органи місцевого самоврядування,  

саморегульовані органи, юридичні особи публічного права, їх посадові особи, 

інші уповноважені  законопроєктом особи здійснюють збирання, оброблення та 

поширення офіційної інформації про об’єкти реєстрів, здійснюється відповідно 

до вимог закону.  

При цьому законопроєктом не передбачено унормування питань щодо 

створення та ведення цих реєстрів, вимог, що мають бути відповідно до закону, 

у проєкті не встановлюється. Проєкт потребує приведення у відповідність до 

вимог Закону «Про доступ до публічної інформації». Згідно із законопроєктом 

про доступ до публічної інформації публічна інформація у сфері відкритих 

даних – це публічна інформація у форматі, що дозволяє її автоматизоване 



оброблення електронними засобами, вільний та безоплатний доступ до неї, а 

також її подальше використання. Законопроєкт, що розглядається, потребує 

ґрунтовного доопрацювання в частині норм щодо забезпечення ведення та 

публікації на офіційному вебсайті та у формі відкритих даних на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних необхідної інформації.  

Детально усі норми, які потрібно передбачити та доопрацювати в 

законопроєкті, викладено у нашому висновку. Також проєкт потребує внесення 

додаткових змін до законів «Про ринки капіталу та організовані товарні 

ринки», «Про державне регулювання ринків капіталу та організованих 

товарних ринків», «Про рейтингування». Враховуючи зазначене, пропоную 

прийняти висновок та ухвалити. 

Перше. Рекомендувати Комітету з питань фінансової, податкової  та 

митної політики повернути проєкт Закону про  сек’юритизацію та облігації з 

покриттям (реєстраційний номер 15172) авторам на доопрацювання.   

Друге. Направити висновок про розгляд зазначеного законопроєкту до 

Комітету з питань фінансової, податкової та митної політики. 

Колеги, я прошу підтримати і проголосувати. Хто – за?   

Я – за. 

Кіра. 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ар’єв. 

Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман. 

 



СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу. 

Сергій Штепа.  

Да-да, приймається. 

Наступні три питання порядку денного нашого засідання – це 

законопроєкти (реєстраційний номер 15173, 15174 і 15175), подані народним 

депутатом Данилом Гетманцевим та іншими. Ці проєкти вносять зміни до 

кодексів, є похідними та системно пов’язані із законопроєктом 15172, що ми 

щойно проголосували.  

Ярославе, якщо ви хочете щось додати, я прошу. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Колеги, це виключно технічні зміни, впроваджені       

відповідно основного закону, я не думаю, що треба витрачати ваш час на кожну 

деталь. Якщо треба, я поясню, якщо ні, то просто, мені здається, можемо ми 

перейти до голосування. 

Єдине прохання, всі ці зауваження, законопроєкти великі, нам надіслати, 

тому що ми будемо доопрацьовувати все одно текст із Світовим банком.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Да, авжеж. Дякую, Ярославе. 

Колеги, ми тоді... Якщо немає додаткових запитань до Ярослава, колеги, 

немає? Враховуючи те, що ми вже проголосували і комітет визначився щодо 

законопроєкту 15172, потребує ґрунтовного доопрацювання та рекомендував 

Комітету з питань  фінансів, податкової та митної політики повернути його 

авторам на доопрацювання, пропоную і ці три проєкти повернути його авторам 

на доопрацювання. 

Пропоную прийняти висновок до проєкту Закону (реєстраційний номер 

15173) та ухвалити.  

Перше. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики повернути проєкт Закону (реєстраційний номер 15173) авторам на 

доопрацювання. 

Друге. Направити висновок про розгляд зазначеного законопроєкту до 

Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики. Прошу голосувати.                                     

Я – за.  



Кіра. 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир. 

Вікторія Подгорна. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман Соха. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Бачу.  

Сергій Штепа. Так, зрозуміло.  

Наступний законопроєкт. Пропоную прийняти висновок до проєкту 

Закону (реєстраційний номер 15174) та ухвалити. 

 Перше. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку 

повернути проєкт Закону (реєстраційний номер 15174) авторам на 

доопрацювання. 

Друге. Направити висновок про розгляд зазначеного законопроєкту до 

Комітету з питань економічного розвитку. Прошу голосувати. 

Я – за. 

Кіра. 

 

РУДИК К.О. За. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире. Бачу. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Романе. Бачу. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій. Сергій Штепа відключився, мабуть. 

І останній законопроєкт з цих. Це пропоную прийняти висновок до 

законопроєкту (реєстраційний номер 15175) та ухвалити. 

 Перше. Рекомендувати Комітету з питань правової політики повернути 

проєкт Закону (реєстраційний номер 15175) авторам на доопрацювання. 

 Друге. Направити висновок про розгляд зазначеного законопроєкту до 

Комітету з питань правової політики.  

Я прошу голосувати.  Хто – за? 

Я – за. 

Кіра. 

 

РУДИК К.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Ларін. 

 

ЛАРІН С.М. За. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир. Бачу. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Роман. Бачу. 

 

СОХА Р.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій Штепа. 

Дякую. Ми всі питання з цих розглянули.  

Ярославе, якщо у вас є що додати... Дякую вам за виступ. Його вже немає, 

да? 

Колеги, ми переходимо до наступного питання – про затвердження 

розкладу засідань комітету на червень 2026 року. Є пропозиція провести 

засідання комітету 9-го та 30-го о 10:00.  

Колеги, є якісь пропозиції або зауваження? 

 

АР’ЄВ В.І. А в мене питання. А у нас на 9-те буде що розглядати за 

тиждень? Чи, може, десь в середині місяця і 30-го? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні-ні, Володимире, у нас накопичилися питання і буде 

звіт Мінцифри про бюджет 25-го року, тому це важливо. Я думаю, можливо, 

будуть і питання, і буде з чого дискутувати. 

 

АР’ЄВ В.І. Окей. Добре. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тому, да, ще раз хочу зазначити, 9-го та 30-го, колеги, о 

10-й годині, нормально, да? Тоді прошу проголосувати. 

Я – за.  



Кіра.  

РУДИК К.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергій. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Романе. Бачу. 

Сергій. Не підключився, так?  

Ще декілька питань. Наступне питання про внесення змін до Рішення 

комітету від 7 квітня 26-го року (Протокол 168) «Про створення Робочої групи 

з підготовки законопроєкту про штучний інтелект». Колеги, у зв'язку з 

необхідністю оптимізації роботи та уточнення складу керівництва робочої 

групи пропоную.  

Перше. Внести зміни до Рішення комітету від 7 квітня 26-го року 

(Протокол 168) «Про створення Робочої групи з підготовки законопроєкту про 

штучний інтелект», виклавши пункт 3 в наступній редакції: «Визначити   

головою робочої групи голову Комітету з питань цифрової трансформації 

Крячка Михайла Валерійовича».  

Інші пункти, рішення комітету від 7 квітня 26-го року, залишити без змін.  

Колеги, прошу підтримати. 

 

______________ .  А можна питання? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Так.  

 



______________ .  Я не чув про цю робочу групу, хотів би в ній брати 

участь.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, обов’язково, ми всіх запрошуємо. Да, ми приймали 

вже рішення, у нас протокольно це зафіксовано. Да, авжеж, ми долучимось і вас 

будемо бачити залюбки. 

 

______________ .  Добре.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Колеги, я прошу голосувати. Хто – за?    

Кіра. 

 

РУДИК К.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Сергій. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Романе.  

 

СОХА Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Сергій. Сергія Штепи немає ще.  

У нас останнє питання – про розгляд звернення Костенка О.В. До 

комітету надійшло звернення від Олексія Костенка, завідувача лабораторії 



науково-цифрової трансформації і права Державної наукової установи 

«Інститут  інформації, безпеки і права Національної академії правових  наук 

України» щодо можливості використання результатів наукових досліджень, 

викладених у його дисертаційному дослідженні та наукових працях у 

законодавчій діяльності комітету.  

Колеги, є пропозиція підтримати надання довідки про можливість 

використання наукових результатів Олексія Костенка у законопроєктній та 

експертно-аналітичній діяльності комітету. 

Я прошу проголосувати. Хто – за?  

Я – за.  

Кіра. 

 

РУДИК К.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Сергію. 

 

ЛАРІН С.М. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимире. Бачу. 

Вікторія. 

 

ПОДГОРНА В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Романа бачу.  

Сергій Штепа.  

Олексію, дякую вам за ваші напрацювання, будемо використовувати в 

роботі. 

Колеги, дякую вам. Усі питання розглянуті. До побачення.  


